

Stanovisko zastupitelů zvolených za TJ Sokol k výsledku voleb do zastupitelstva obce Senohraby a volební situaci.

Sdružení nezávislých kandidátů TJ Sokol Senohraby vstoupilo do volebního klání s dvěma základními cíli a sice.: Na jedné straně spoluvytvářet obec Senohraby jako vlídný a bezpečný domov a na druhé straně nedat v novém zastupitelstvu prostor aroganci, hulvátství, nerespektování základních pravidel pro práci zastupitelstva obce. Prostě toho, čeho jsme byli svědky minulých 8 let. Volební výsledky jasně a jednoznačně prokázali, že voliči tento náš program správně pochopili, ocenili a také podpořili. Proto kandidátka Sokola zvítězila. Počty hlasů pro jednotlivé kandidáty se nedají přehlédnout, ani zakrýt a vyjadřují vůli významné části občanů Senohrab.

Naši voliči oprávněně očekávali, že získané 3 mandáty spolu s počtem mandátů získaných kandidáty Sdružení dobrovolných hasičů zajistí dostatečnou podporu programovým cílům jak Sokola, tak i Hasičů, protože byly a jsou shodné.

Jsme však nuceni konstatovat, že tato vůle a zájem voličů zatím nebyl nejen vyslyšen, ale vytváří se zde úplně jiný projekt vedení obce a to bez zastupitelů z řad Sokola. I když tento projekt dosud nebyl oficiálně představen, lépe řečeno dohoda mezi TOP09 alias Sdružení občanů pro Senohraby a Sdružením dobrovolných hasičů, je v obci již komentována, nenachází u převážné části občanů plné pochopení a zejména vnesla do obce neklid, projevy rozhořčení, včetně nepříjemných osobních ataků jednotlivců, protože to chápou jako "překreslení" výsledku voleb.

V zájmu uklidnění nálad v obci a jako projev snahy zastupitelů zvolených za TJ Sokol prohlašujeme, že bereme na vědomí a respektujeme zřejmou dohodu Hasičů s ing. Svaškovou aspirující na funkci starostky i dohodu, že pan M. Kraut aspiruje na funkci místostarosty.

Z těchto a mnoha dalších důvodů, zejména však v zájmu důstojného průběhu volby starostky a dalších funkcionářů obce, sdělujeme, že předložíme návrh na volbu druhého místostarosty za Sokol. Vzájemná podpora všech zvolených zastupitelů takto sestavenému vedení obce bude objektivnějším respektováním výsledků voleb i vůle všech voličů v obci. Takto sestavené vedení obce současně vytvoří optimálnější podmínky pro naplňování volebních programů jednotlivých volebních stran.

PhDr. V. Kopper, Z. Průša, Ing. M. Čihák